

# 可节约燃料成本50%至70% 速度效率远高于传统燃油机 博雷顿,争做行业“小巨人”

## 锂电发展看枣庄



晚报讯(记者 苏羽)“我们拥有全国唯一的百吨级纯电动矿卡动力总成系统核心技术,而且产品纯电动、低噪音、零排放、无污染,速度和效率远高于传统燃油机。”博雷顿(山东)新能源汽车有限公司生产负责人路敦安说。

8月24日,记者在山亭区新能源电动装备园里的博雷顿

(山东)新能源汽车有限公司看到,偌大的标准化厂房内,设有三电动力总成备装、高压部件备装、驾驶室备装、机罩箱备装等一系列分区的完备生产线,工人们忙碌的身影穿梭在一个个正在组装的工程车面前,头顶上的起重设备来回吊着工人们需要的物品往各个备装区传送。

博雷顿(山东)新能源汽车有限公司是一家生产新能源装载机的国家级专精特新重点“小巨人”企业,眼下,一批最新研发的无人驾驶纯电动装载机正进入最后的组装测试阶段。虽然博雷顿已经拥有了纯电动工程机械核心技术的积累,但实现电动化到智能化的科技转型,仍然难度不小,需要强大的研发和试验场景做支撑。“目前我们整体的网络端到端的时延也能达到业界领先的水平,在基础难点的同时,我们进一步研发了用户体验方面,争取在远程作业和现场作业的体验尽量接近。”博雷顿(山东)新能源汽车有限公司无

人驾驶算法工程师王国举说。

博雷顿无人驾驶的近期研发任务包括矿卡自动驾驶、装载机远程遥控驾驶、自动作业,以及装载机和矿卡智能协同无人驾驶,实现装载、运输作业自动化,真正把人力从恶劣、单调的工作环境中解脱出来,投入到更需要智慧的岗位,并且尽可能地为客户端客户提高作业效率,助客户赢得更多市场机会。

从2020年5月份注册公司到7月份首批15辆产品下线,博雷顿(山东)新能源汽车有限公司仅用2个月的时间,是中国首个为纯电动装载机专门打造的智能工厂;二期建成

后,可年产电动装载机、重卡、矿卡等1500台,预计年产值10亿元,利税7000万元,带动100余人就业。

同时,博雷顿作为纯电动装载机的行业标杆,其产品可以节约燃料成本50%至70%,单个工作日可节省费用1000余元;采用大功率双电机驱动,输出功率超300马力,力量大、反应快,作业效率和牵引力均可提升10%,速度和效率均远高于传统燃油机械。从2020年开始,博雷顿纯电动装载机实现大规模交付,成功应用在内蒙古矿山、山西煤焦市场、川藏高原工地、胶东沿海隧道等多场景的工程建设中。



## 关爱助学

8月26日,台儿庄区举行2022年“乡村振兴、关爱助学”行动,为89名受助困难大学新生发放助学金36.8万元。(记者 王龙飞 特约记者 张严新 摄)

## 打造精品门店 增设农残检测室

# 兴仁便民市场华丽“变身”

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 赵健健)28日清晨的高新区兴仁便民市场人声鼎沸,琳琅满目的商品,整洁有序的摊位,镜面般光亮的宽敞通道,经过改造升级,这里成了附近居民买菜购物的最佳去处。

兴仁便民市场位于兴仁街道东侧、松江路北侧,附近居民区多、人流量大,市民购买需求大。市场改造前,虽然人

气旺盛,但基础设施简陋、陈旧,农产品乱堆乱放,卫生死角多,市场管理难度大等问题一直存在。家住新大都花园的居民孙茂峰说:“前段时间出差了一个多月,回家后来市场买菜,发现这里已经发生了新变化。功能区分明,整洁规范,简直就是开启了‘美颜’模式。听说市场马上投放一批超市小推车,如此一来买菜也可以是一种享受,这在以前简

直是想都不敢想的。”

从今年6月底开始改造,到8月13日结束,一个半月的时间,先后投入300余万元用于提升改造。提升注重商超化市场建设,实现肉菜追溯、诚信计量、移动支付、电子眼安保、智慧停车等多功能建设。改造后,由原来的46个摊位,提升到86个,打造精品门店15个,实现了功能分区、干湿分离。增设农残检测室,十分钟就能出检测结果,让市民买得安全、吃得安全、用得安全。

## 整合镇内11家洗煤企业

## 规划建设“100亿级”能源基地

# 陶庄,打造绿色“地上煤城”

晚报讯(记者 孙明春 通讯员 甄再斌)薛城区陶庄镇是全市双十镇建设乡村振兴示范镇,今年以来,聚焦示范镇建设目标任务,加快工业强镇建设,全镇经济社会发展迈上了新台阶。

在推进青啤枣庄工厂、青啤智链云仓、玮成新材料、鼎祥新型建材等9个龙头项目先后建成投产的基础上,全速推动智慧物流、易拉罐、三一筑工、中科智能电气等13个项目年内完成主体工程,力争高分子碳酸钙、源辉新型建材等10个项目今年建成投产。

目前,两大园区已集聚企业49家,正分别向“50亿级”“100亿级”的目标加速迈进。同时,狠抓项目招引,充分挖掘利用低效、闲置工矿建设用地资源,年内计划新招引储备过亿元项目不少于10个,目前已完成7个;过50亿元项目不少于3个,目前已完成3个。年内完成技改项目6个,完成15家企业升规纳统,力争“四上”企业数量实现翻番,总量达到50家。配合枣矿集团100万吨储配煤基地建设,整合镇内11家洗煤企业,规划建设“100亿级”能源基地,打造绿色“地上煤城”。

新建高标准农田6500亩,全镇高标准农田面积将达到2.6万亩,覆盖率达85%。实施环境连片整治、

风貌连片提升、样板连片打造,以三湾里、千山头2大片区为重点,在美丽乡村全覆盖的基础上,再提升省级美丽乡村1个、市级美丽乡村2个,省、市级美丽乡村覆盖率将过半。

进一步完善城镇规划,适时分步实施驻地棚户区、老旧小区及城郊村改造工程,以匠心将小城镇做大管好。以持续增加农民收入为抓手,全力壮大村集体经济。盘活开发乡村文化旅游和空闲地、空闲房、低效农贸市场等“闲置低效资源”,因地制宜发展休闲经济、夜经济,增加村民和集体收入。推进村级集体经济发展三年强村计划,多措并举提升合作社运营水平,动真碰硬抓好“三资”清理,全镇村均集体经济收入在去年基础上提升10万元,达到村均40万元以上。

加快实施破损山体治理和山体绿化彩化工程,借力蟠龙河综合整治,推进沿河生态绿道、生态村庄、生态“四好农村路”建设,因地制宜打造节点、景观。今年再实施破损山体治理工程3处,提升完善院山绿道、十字河绿道16公里,新修“四好农村路”3条,同时对10条“四好农村路”、5条主干道落实长效管护机制,巩固省级园林城镇创建成果,加大力度夯实基层社会治理,做实“党建+网格”治理模式。